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Important pour la commande de pièces de rechange
Lors de chaque commande de pièces, veuillez nous communiquer les données suivantes:
1. Type de la machine (gravé sur la plaque d‘identification).
2. Numéro de série de la machine (gravé sur la Plaque d‘identification et le bâti).
3. Numéro de pièce.
4. La quantité nécessaire de pièces de rechange.

Plaquette / Typenschild

Informations de commande
Bestellinformation

Wichtig bei Ersatzteilbestellungen
Bitte machen Sie bei jeder Bestellung folgende Angaben:
1. Maschinentype (auf Typenschild eingeschlagen).
2. Maschinennummer (auf Typenschild und Rahmen eingeschlagen).
3. Bestellnummer
4. Die gewünschte Stückzahl der Ersatzteile.

Sous réserve de modifications techniques / Technische Änderungen vorbehalten
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PARALLELOGRAMME 

N° Article Référence Description Qté 

1 S100.111 TETE DE MONTAGE DROITE 1 

2 S100.112 TETE DE MONTAGE GAUCHE 1 

3 S100.211 BRAS SUPERIEUR AVEC BAGUES 1 

4 S100.212 BRAS INFERIEUR AVEC BAGUES 1 

5 S100.537 PLAQUE LATERALE DROITE PEINTE 1 

6 S100.538 PLAQUE LATERALE GAUCHE PEINTE 1 

7 S100.100 AXE 20X40X80,5 CR 4 

8 S100.104 AXE EPAULE 40X280XM20 ZN 1 

9 S100.539 SUPPORT DE POUMON AV PEINT 1 

10 S100.327 POUMON DE RAPPUI  1 

11 S100.253 VIS M20X140 8.8 ZN 5 

12 S100.295 VIS M12X40 TETE CARRE ZN 4 

13 S100.275 ECROU FREIN M20 8.8 5 

14 S100.279 ECROU FREIN M12 8.8 4 

15 S100.288 RONDELLE GROWER Ø8 4 

16 S100.272 VIS M8X25 8.8 ZN 4 
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VUE D’ENSEMBLE 

N° Article Référence Description Qté 

1 S100.104 AXE EPAULE 40X280XM20 ZN 1 

2 S100.213 SELLETTE AVEC BAGUES 1 

3 S100.210 BRAS DE RAPPUI AVEC BAGUES 1 

4 S100.418 SUPPORT DE POUMON PEINT 1 

5 S100.297 DISQUE OUVREUR COMPLET 1 

6 S100.100 AXE 20X40X80,5 CR 4 

7 S100.253 VIS M20X140 8.8 ZN 7 

9 S100.275 ECROU FREIN M20 8.8 7 

10 S100.267 VIS M12X35 8.8 ZN 4 

11 S100.279 ECROU FREIN M12 8.8 4 
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VUE D’ENSEMBLE 

N° Article Référence Description Qté 

1 S100.104 AXE EPAULE 40X280XM20 ZN 1 

2 S100.541 BRAS BUTTEUR AVEC ROULEMENTS 2 

3 S100.136 CALE PLASTIQUE 4 

4 S100.166 EXTENSION DE BRAS BUTTEUR 2 

5 S100.323 DESCENTE BRAS BUTTEUR DROITE 1 

6 S100.324 DESCENTE BRAS BUTTEUR GAUCHE 1 

7 S100.149 BAGUE A COLLERETTE 16X25X28 ZN 2 

8 S100.283 RONDELLE PLATE Ø16 2 

9 S100.313 BOULON A ŒIL M16X265X16,5 2 

10 S100.282 RONDELLE PLATE Ø20 8 

11 S100.255 VIS M20X90 8.8 ZN 4 

12 S100.263 VIS M16X70 8.8 ZN 2 

13 S100.276 ECROU FREIN M16 8.8 6 

14 S100.275 ECROU FREIN M20 8.8 6 

15 S100.143 SUPPORT DE RESSORT GAUCHE 1 

16 S100.144 SUPPORT DE RESSORT DROIT 1 

17 S100.314 RESSORT DE BRAS BUTTEUR 2 

18 S100.137 RONDELLE 18X45 2 

19 S100.254 VIS M20X110 8.8 ZN 2 

20 S100.257 VIS M16X150 8.8 ZN 2 

21 S100.321 DISQUE BUTTEUR COMPLET 2 

S
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CHASSES DEBRIS FLOTTANT 

S100.252 

N° Article Référence Description Qté 

1 S100.189 SUPPORT DE MONTAGE 1 

2 S100.407 BRAS PARALLELE AVEC BAGUES 2 

2.1 S100.406 BRAS PARALLELE SANS BAGUES 1 

2.2 S100.227 PALIER PSM-2528-20 6 

3 S100.202 AXE 14X25X59 CR 6 

4 S100.352 PLAQUE PLIEE PEINTE 1 

5 S100.188 SUPPORT DE DISQUE DROIT 1 

6 S100.264 VIS M14X100 8.8 ZN 4 

9 S100.349 POUMON DE RAPPUI 1 

10 S100.328 MANCHON R.6.M.14-BSP 1 

11 S100.289 RONDELLE GROWER Ø6 4 

12 S100.273 VIS M6X16 8.8 ZN 4 

13 S100.351 BARRETTE POUR RESSORT PEINTE 1 

14 S100.245 RESSORT DE RAPPEL 1 

15 S100.475 VIS M14X90 8.8 ZN 3 

16 S100.284 RONDELLE PLATE Ø14 7 

17 S100.277 ECROU FREIN M14 8.8 7 

C
ha
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 d
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MONTAGE DES DISQUES SUNCO 

C
ha

sse
 d

é
b

ris 

N° Article Référence Description Qté 

1 S103.074 DISQUE + MOYEU SUNCO DROIT 1 

2 S103.075 DISQUE + MOYEU SUNCO GAUCHE 1 

3 S103.040 RONDELLE 3/4 2 

4 S103.039 CABOCHON DE DISQUE SUNCO 2 

5 S103.047 RONDELLE 3/4 2 

6 S103.048 ECROU 3/4 2 

Référence Description 

S103.243 ENSEMBLE DISQUE SUNCO GAUCHE 

S103.244 ENSEMBLE DISQUE SUNCO DROIT 

Ensemble disque / moyeu / visserie : 

Droit Gauche 
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GAMME DE DISQUES OUVREURS

S100.294 DISQUE 18" GAUFFRE 4 TROUS S100.716 DISQUE 18" PLAT 4 TROUS S102.050 DISQUE 18" GAUFFRE 5X104 S100.320 DISQUE 18" CRENELE 5X104 S102.125 DISQUE 18" VADERSTAD 5X104 

GAMME DE DISQUES BUTTEURS

GAMME DE POINTES GAMME DE POINTES CARBURES

GAMME DE DENTS

S103.031 POINTE SHIELD 500-POC S102.305 POINTE SHIELD DFPO S100.542 POINTE SHIELD STPO S103.037 POINTE DFPO CARBURE S102.306 POINTE STPO CARBURE S103.038 POINTE STPO MECANO-SOUDE 

S100.543 16’’ SOLIDE (TUBE Ø40) 

S100.582 18’’ SOLIDE (TUBE Ø40) 

S100.581 DENT 16’’ LIQUIDE 

S100.583 DENT 18’’ LIQUIDE 

OPTIONS POUR STRIPCAT

S100.714 KIT VIBRO DENTS COURBEES S100.713 KIT VIBRO DENTS DROITES KIT DOUBLE DISQUE 
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 Référence  Qté 

1 S100.111 TETE DE MONTAGE DROITE 1 

2 S100.112 TETE DE MONTAGE GAUCHE 1 

3 S100.211 BRAS SUPERIEUR AVEC BAGUES 1 

4 S100.212 BRAS INFERIEUR AVEC BAGUES 1 

5 S100.537 PLAQUE LATERALE DROITE PEINTE 1 

6 S100.538 PLAQUE LATERALE GAUCHE PEINTE 1 

7 S100.100 AXE 20X40X80,5 CR 4 

8 S100.104 AXE EPAULE 40X280XM20 ZN 1 

9 S100.539 SUPPORT DE POUMON AV PEINT 1 

10 S100.327 POUMON DE RAPPUI  1 

11 S100.253 VIS M20X140 8.8 ZN 5 

12 S100.295 VIS M12X40 TETE CARRE ZN 4 

13 S100.275 ECROU FREIN M20 8.8 5 

14 S100.279 ECROU FREIN M12 8.8 4 

15 S100.288 RONDELLE GROWER Ø8 4 

16 S100.272 VIS M8X25 8.8 ZN 4 

PARALLELOGRAMM

Artikelnummer Referenz Bezeichnung Menge

1 S100.111 MONTAGEAUFSATZ RECHTS 1

2 S100.112 MONTAGEAUFSATZ LINKS 1

3 S100.211 OBERER AUSLEGER MIT ZWISCHENRINGEN 1

4 S100.212 UNTERER AUSLEGER MIT ZWISCHENRINGEN 1

5 S100.537 SEITENBLECH RECHTS, LACKIERT 1

6 S100.538 SEITENBLECH LINKS, LACKIERT 1

7 S100.100 ACHSE 20X40X80,5 CR 4

8 S100.104 BUNDBOLZEN 40X280XM20 ZN 1

9 S100.539 HALTERUNG FÜR VORDEREN LUFTBALG, LACKIERT 1

10 S100.327 ANDRUCK-LUFTBALG 1

11 S100.253 SCHRAUBE M20X140 8.8 ZN 5

12 S100.295 VIERKANTSCHRAUBE M12X40 ZN 4

13 S100.275 SICHERUNGSMUTTER M20 8.8 5

14 S100.279 SICHERUNGSMUTTER M12 8.8 4

15 S100.288 FEDERRING Ø8 4

16 S100.272 SCHRAUBE M8X25 8.8 ZN 4
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 Référence  Qté 

1 S100.104 AXE EPAULE 40X280XM20 ZN 1 

2 S100.213 SELLETTE AVEC BAGUES 1 

3 S100.210 BRAS DE RAPPUI AVEC BAGUES 1 

4 S100.418 SUPPORT DE POUMON PEINT 1 

5 S100.297 DISQUE OUVREUR COMPLET 1 

6 S100.100 AXE 20X40X80,5 CR 4 

7 S100.253 VIS M20X140 8.8 ZN 7 

9 S100.275 ECROU FREIN M20 8.8 7 

10 S100.267 VIS M12X35 8.8 ZN 4 

11 S100.279 ECROU FREIN M12 8.8 4 

MONTAGE REIHENEINHEIT

Artikelnummer Referenz Bezeichnung Menge
1 S100.104 BUNDBOLZEN 40X280XM20 ZN 1

2 S100.213 TRÄGERSTÜCK MIT ZWISCHENRINGEN 1

3 S100.210 AUSLEGER FÜR ANDRUCKSYSTEM MIT ZWISCHENRINGEN 1

4 S100.418 HALTERUNG FÜR LUFTBALG, LACKIERT 1

5 S100.297 SCHNEIDSCHEIBE KOMPLETT 1

6 S100.100 ACHSE 20X40X80,5 CR 4

7 S100.253 SCHRAUBE M20X140 8.8 ZN 7

9 S100.275 SICHERUNGSMUTTER M20 8.8 7

10 S100.267 SCHRAUBE M12X35 8.8 ZN 4

11 S100.279 SICHERUNGSMUTTER M12 8.8 4
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GESAMTANSICHT

Artikelnummer Referenz Bezeichnung Menge

1 S100.210 AUSLEGER FÜR ANDRUCKSYSTEM MIT ZWISCHENRINGEN 1

2 / BAUGRUPPE FINGERRÄDER 1

3 S100.418 HALTERUNG FÜR LUFTBALG, LACKIERT 1

4 S100.100 ACHSE 20X40X80,5 CR 1

5 S100.310 FLANSCH M12X60X85 2

6 S100.279 SICHERUNGSMUTTER M12 8.8 8

7 S100.327 ANDRUCK-LUFTBALG 1

8 3100.28S FEDERRING Ø8 4

9 S100.272 SCHRAUBE M8X25 8.8 ZN 4

10 S100.253 SCHRAUBE M20X140 8.8 ZN 1

11 S100.267 SCHRAUBE M12X35 8.8 ZN 4

12 S100.275 SICHERUNGSMUTTER M20 8.8 1

AUSLEGER FÜR ANDRUCKSYSTEM MIT ZWISCHENRINGEN

Artikelnummer Referenz Bezeichnung Menge

1 S100.178 AUSLEGER FÜR ANDRUCKSYSTEM OHNE ZWISCHENRINGE 1

2 S100.121 LAGER PFM-4044-40 2

NABE MIT WÄLZLAGER

Artikelnummer Referenz Bezeichnung Menge

1 S100.178 NABE OHNE WÄLZLAGER 1

2 S100.121 WÄLZLAGER KOYO 164044 1

3 S100.250 SICHERUNGGSRING INT.40 2

BAUGRUPPE ANDRUCKROLLEN

Artikelnummer Referenz Bezeichnung Menge

1 S100.231 HALTERUNG FÜR ANDRUCKRAD 1

2 S100.230 GREIFRAD 2

3 S100.249 NABE MIT WÄLZLAGER 2

4 S100.344 ABSTANDSHALTER 16X30X30 2

5 S100.260 SCHRAUBE M16X100 8.8 ZN 2

6 S100.270 SCHRAUBE M10X30 8.8 ZN 6

7 S100.345 SICHERUNGSMUTTER M10 8.8 ZN 6

8 S100.276 SICHERUNGSMUTTER M16 8.8 2

9 S100.544 ROHRABDECKUNG 60X60 1

A
nd

rucksystem
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rucksystem
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 Référence  Qté 

1 S100.104 AXE EPAULE 40X280XM20 ZN 1 

2 S100.541 BRAS BUTTEUR AVEC ROULEMENTS 2 

3 S100.136 CALE PLASTIQUE 4 

4 S100.166 EXTENSION DE BRAS BUTTEUR 2 

5 S100.323 DESCENTE BRAS BUTTEUR DROITE 1 

6 S100.324 DESCENTE BRAS BUTTEUR GAUCHE 1 

7 S100.149 BAGUE A COLLERETTE 16X25X28 ZN 2 

8 S100.283 RONDELLE PLATE Ø16 2 

9 S100.313 BOULON A ŒIL M16X265X16,5 2 

10 S100.282 RONDELLE PLATE Ø20 8 

11 S100.255 VIS M20X90 8.8 ZN 4 

12 S100.263 VIS M16X70 8.8 ZN 2 

13 S100.276 ECROU FREIN M16 8.8 6 

14 S100.275 ECROU FREIN M20 8.8 6 

15 S100.143 SUPPORT DE RESSORT GAUCHE 1 

16 S100.144 SUPPORT DE RESSORT DROIT 1 

17 S100.314 RESSORT DE BRAS BUTTEUR 2 

18 S100.137 RONDELLE 18X45 2 

19 S100.254 VIS M20X110 8.8 ZN 2 

20 S100.257 VIS M16X150 8.8 ZN 2 

21 S100.321 DISQUE BUTTEUR COMPLET 2 

BB

GESAMTANSICHT

Artikelnummer Referenz Bezeichnung Menge

1 S100.104 BUNDBOLZEN 40X280XM20 ZN 1

2 S100.541 HÄUFELAUSLEGER MIT WÄLZLAGERN 2

3 S100.136 ZWISCHENSTÜCK, PLASTIK 4

4 S100.166 AUFSATZ FÜR HÄUFELAUSLEGER 2

5 S100.323 FÜHRUNG HÄUFELAUSLEGER RECHTS 1

6 S100.324 FÜHRUNG HÄUFELAUSLEGER LINKS 1

7 S100.149 KRAGENBUCHSE 16X25X28 ZN 2

8 S100.283 UNTERLEGSCHEIBE Ø16 2

9 S100.313 AUGENSCHRAUBE M16X265X16,5 2

10 S100.282 UNTERLEGSCHEIBE Ø20 8

11 S100.255 SCHRAUBE M20X90 8.8 ZN 4

12 S100.263 SCHRAUBE M16X70 8.8 ZN 2

13 S100.276 SICHERUNGSMUTTER M16 8.8 6

14 S100.275 SICHERUNGSMUTTER M20 8.8 6

15 S100.143 HALTERUNG FÜR FEDER, LINKS 1

16 S100.144 HALTERUNG FÜR FEDER, RECHTS 1

17 S100.314 FEDER FÜR HÄUFELAUSLEGER 2

18 S100.137 UNTERLEGSCHEIBE 18X45 2

19 S100.254 SCHRAUBE M20X110 8.8 ZN 2

20 S100.257 SCHRAUBE M16X150 8.8 ZN 2

21 S100.321 HÄUFELSCHEIBE KOMPLETT 2
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NABE MIT WÄLZLAGER UND ACHSE

Artikelnummer Referenz Bezeichnung Menge

1 S100.135 GEWINDEACHSE M20 1

2 S100.317 STAUBDICHTUNG, GUMMI 1

3 S100.318 NABE MIT WÄLZLAGER 1

3.1 S100.139 NABE 5XM12 ZN 1

3.2 S100.316 STAUBDICHTUNG 5206 W 1

3.3 S100.168 WÄLZLAGER 3206 2RS 1

4 S100.246 SICHERUNGSRING EXT. 30 1

AUSLEGER MIT WÄLZLAGERN

SCHNEIDSCHEIBE KOMPLETTBAUGRUPPE SCHEIBEN

Häufelausleger-system

A
usleger-system

Schneid
scheibe

Häufelausleger-system

Artikelnummer Referenz Bezeichnung Menge

1 S100.540 HÄUFELAUSLEGER OHNE WÄLZLAGER 1

2 S100.167 WÄLZLAGER 6006 2RS 2

3 S100.154 ABSTANDSHALTER 32X40X27 1

4 S100.169 SINT.55 2

Artikelnummer Referenz Bezeichnung Menge

1 S100.294 WAFFELSCHEIBE 1

2 S100.238 NABE MIT WÄLZLAGERN UND ACHSE 1

2.1 S100.237 NABE OHNE WÄLZLAGER 1

2.2 S100.241 ACHSE 20X30X80 ZN 1

2.3 S100.167 WÄLZLAGER 6006 2RS 2

2.4 S100.247 STAUBDICHTUNG 6006 AV 2

2.5 S100.246 SICHERUNGSRING EXT.30 2

3 S100.296 VIERKANTSCHRAUBE M12X30 ZN 4

4 S100.279 SICHERUNGSMUTTER M12 8.8 4

Artikelnummer Referenz Bezeichnung Menge

1 S100.319 NABE MIT WÄLZLAGER UND ACHSE 1

2 S100.269 SCHRAUBE M12X20 8.8 ZN 5

Verfügbare Optionen:
Artikelnummer Referenz Bezeichnung

3 S100.320 KERBSCHEIBE 18" 5X104

4 S102.050 WAFFELSCHEIBE 18" 5X104

5 S102.125 VÄDERSTAD-SCHEIBE 18" 5X104
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OBERER AUSLEGER MIT ZWISCHENRINGEN

Artikelnummer Referenz Bezeichnung Menge

1 S100.116 OBERER AUSLEGER OHNE ZWISCHENRINGE 1

2 S100.121 LAGER PFM-4044-40 4

UNTERER AUSLEGER MIT ZWISCHENRINGEN

Artikelnummer Referenz Bezeichnung Menge

1 S100.117 UNTERER AUSLEGER OHNE ZWISCHENRINGE 1

2 S100.121 LAGER PFM-4044-40 4

VERFÜGBARE MEIßELAUSFÜHRUNGENMONTAGE DER MEIßEL

Parallelogram
m

Parallelogram
m

M
EIßEL

Zähne

Artikelnummer Referenz Bezeichnung Menge

1 S100.213 TRÄGERSTÜCK MIT ZWISCHENRINGEN 1

2 S100.125 ZAHNHALTER 1

3 S100.100 ACHSE 20X40X80,5 CR 1

4 S100.253 SCHRAUBE M20X140 8.8 ZN 1

5 S100.275 SICHERUNGSMUTTER M20 8.8 1

6 S100.106 HALTEBOLZEN 19X116 1

7 S100.271 SCHRAUBE M8X40 8.8 ZN 1

8 S100.280 SICHERUNGSMUTTER M8 8.8 1

Artikelnummer Referenz Bezeichnung Menge

1 S100.125 ZAHNHALTER 1

2 S100.265 SCHRAUBE M14X45 10.9 2 ZN 2

3 S100.287 FEDERRING Ø14 2

4 S100.514 MUTTER M14 ZN 2

Artikelnummer Referenz Bezeichnung

5 S100.543 ZAHN SHIELD 16", FÜR FESTSTOFFDÜNGER

6 S100.581 ZAHN SHIELD 16", FÜR FLÜSSIGDÜNGER

7 S100.582 ZAHN SHIELD 18", FÜR FESTSTOFFDÜNGER

8 S100.583 ZAHN SHIELD 18", FÜR FLÜSSIGDÜNGER

Verfügbare Optionen:
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S100.252 
BEWEGLICHE RÄUMSTERNE 

 Référence  Qté 

1 S100.189 SUPPORT DE MONTAGE 1 

2 S100.407 BRAS PARALLELE AVEC BAGUES 2 

2.1 S100.406 BRAS PARALLELE SANS BAGUES 1 

2.2 S100.227 PALIER PSM-2528-20 6 

3 S100.202 AXE 14X25X59 CR 6 

4 S100.352 PLAQUE PLIEE PEINTE 1 

5 S100.188 SUPPORT DE DISQUE DROIT 1 

6 S100.264 VIS M14X100 8.8 ZN 4 

9 S100.349 POUMON DE RAPPUI 1 

10 S100.328 MANCHON R.6.M.14-BSP 1 

11 S100.289 RONDELLE GROWER Ø6 4 

12 S100.273 VIS M6X16 8.8 ZN 4 

13 S100.351 BARRETTE POUR RESSORT PEINTE 1 

14 S100.245 RESSORT DE RAPPEL 1 

15 S100.475 VIS M14X90 8.8 ZN 3 

16 S100.284 RONDELLE PLATE Ø14 7 

17 S100.277 ECROU FREIN M14 8.8 7 

Chasse débr w
im

m
end

er r
 Bew

egliche Räum
sterne

Artikelnummer Referenz Bezeichnung Menge

1 S100.189 MONTAGEHALTERUNG 1

2 S100.407 PARALLELAUSLEGER MIT ZWISCHENRINGEN 2

2.1 S100.406 PARALLELAUSLEGER OHNE ZWISCHENRINGE 1

2.2 S100.227 LAGER PSM-2528-20 6

3 S100.202 ACHSE 14X25X59 CR 6

4 S100.352 PROFILBLECH, LACKIERT 1

5 S100.188 HALTERUNG SCHEIBE, RECHTS 1

6 S100.264 SCHRAUBE M14X100 8.8 ZN 4

9 S100.349 ANDRUCK-LUFTBALG 1

10 S100.328 STUTZEN R.6.M.14-BSP 1

11 S100.289 FEDERRING Ø6 4

12 S100.273 SCHRAUBE M6X16 8.8 ZN 4

13 S100.351 FEDERSTEG, LACKIERT 1

14 S100.245 RÜCKHOLFEDER 1

15 S100.475 SCHRAUBE M14X90 8.8 ZN 3

16 S100.284 UNTERLEGSCHEIBE Ø14 7

17 S100.277 SICHERUNGSMUTTER M14 8.8 7
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MONTAGE RÄUMSTERNE 
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 Référence  Qté 

1 S103.074 DISQUE + MOYEU SUNCO DROIT 1 

2 S103.075 DISQUE + MOYEU SUNCO GAUCHE 1 

3 S103.040 RONDELLE 3/4 2 

4 S103.039 CABOCHON DE DISQUE SUNCO 2 

5 S103.047 RONDELLE 3/4 2 

6 S103.048 ECROU 3/4 2 

Référence  

S103.243 ENSEMBLE DISQUE SUNCO GAUCHE 

S103.244 ENSEMBLE DISQUE SUNCO DROIT 

Ensemble disque / moyeu / visserie :  

Droit  Gauche

Artikelnummer Referenz Bezeichnung Menge

1 S103.074 SUNCO SCHEIBE + NABE, RECHTS 1

2 S103.075 SUNCO SCHEIBE + NABE, LINKS 1

3 S103.040 UNTERLEGSCHEIBE 3/4 2

4 S103.039 SUNCO SCHEIBENABDECKUNG 2

5 S103.047 UNTERLEGSCHEIBE 3/4 2

6 S103.048 MUTTER 3/4 2

Rechts Links

Baugruppe Scheibe / Nabe / Befestigungsmaterial:

Referenz Bezeichnung

S103.243 BAUGRUPPE SUNCO SCHEIBE, LINKS

S103.244 BAUGRUPPE SUNCO SCHEIBE, RECHTS
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FESTSTEHENDE RÄUMSTERNE

Feststehend
e Räum

sterne

Artikelnummer Referenz Bezeichnung Menge

1 S100.185 MONTAGEHALTERUNG 1

2 S100.134 HALTERUNG SCHEIBE RECHTS, SCHMAL 1

- S100.183 HALTERUNG SCHEIBE LINKS, SCHMAL 1

- S100.424 HALTERUNG SCHEIBE RECHTS, BREIT 1

- S100.423 HALTERUNG SCHEIBE LINKS, BREIT 1

3 5100.347 SUNCO HALTESTIFT MIT KUGEL 1

4 S100.258 SCHRAUBE M16XL30 8.8 ZN 1

5 S100.276 SICHERUNGSMUTTER M16 8.8 1

Rechts Links
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MECHANISCHE STEINSICHERUNG 

M
echanische Steinsicherung

Artikelnummer Referenz Bezeichnung Menge

1 S100.213 TRÄGERSTÜCK MIT ZWISCHENRINGEN 1

2 S100.128 ACHSE 12X25X78 1

3 S100.325 SICHERUNGSRINGE EXT.25 EDELSTAHL 2

4 S100.471 SCHRAUBE M12X130 10.9 ZN 1

5 S100.279 SICHERUNGSMUTTER M12 8.8 1

Seite 29 von 34

TIGRIS



FÜHRUNGSRÄDER

Führungsräd
er

Artikelnummer Referenz Bezeichnung Menge

1 S100.308 STELLRAD OTICO FARMFLEX 2

2 S100.103 ABSTANDSHALTER 16,5X40X45 ZN 2

3 S100.259 SCHRAUBE M16X120 8.8 ZN 2

4 S100.309 MUTTER M16 8.8 ZN 2
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GAMME DE DISQUES OUVREURS

S100.294 DISQUE 18" GAUFFRE 4 TROUS S100.716 DISQUE 18" PLAT 4 TROUS S102.050 DISQUE 18" GAUFFRE 5X104 S100.320 DISQUE 18" CRENELE 5X104 S102.125 DISQUE 18" VADERSTAD 5X104

GAMME DE DISQUES BUTTEURS

GAMME DE POINTES GAMME DE POINTES CARBURES

GAMME DE DENTS

S103.031 POINTE SHIELD 500-POC S102.305 POINTE SHIELD DFPO S100.542 POINTE SHIELD STPO S103.037 POINTE DFPO CARBURE S102.306 POINTE STPO CARBURE S103.038 POINTE STPO MECANO-SOUDE 

S100.543 16’’ SOLIDE (TUBE Ø40) 
S100.582 18’’ SOLIDE (TUBE Ø40) 

S100.581 DENT 16’’ LIQUIDE 

S100.583 DENT 18’’ LIQUIDE 

OPTIONS POUR STRIPCAT 

S100.714 KIT VIBRO DENTS COURBEES S100.713 KIT VIBRO DENTS DROITES KIT DOUBLE DISQUE 

SCHNEIDSCHEIBEN-SORTIMENT

KARBIDSPITZEN-SORTIMENT

HÄUFELSCHEIBEN-SORTIMENT

SPITZEN-SORTIMENT

ZAHN-SORTIMENT OPTIONEN FÜR STRIPCAT

WAFFELSCHEIBE 18", 4 BOHRUNGEN FLACHSCHEIBE 18", 4 BOHRUNGEN WAFFELSCHEIBE 18" 5X104 KERBSCHEIBE 18" 5X104 VÄDERSTAD-SCHEIBE 18" 5X104

SPITZE SHIELD STPO, MASCHINENGESCHWEISSTKARBIDSPITZE SHIELD STPOKARBIDSPITZE SHIELD DFPOSPITZE SHIELD STPOSPITZE SHIELD DFPOSPITZE SHIELD 500-POC

S100.543 16" FÜR FESTSTOFFDÜNGER (ROHR Ø40)
S100.582 18" FÜR FESTSTOFFDÜNGER (ROHR Ø40)

S100.581 ZAHN 16", FÜR FLÜSSIGDÜNGER
S100.583 ZAHN 18", FÜR FLÜSSIGDÜNGER VIBRO-KIT, GEBOGENE ZÄHNE VIBRO-KIT, GERADE ZÄHNE DOPPELSCHEIBEN-KIT
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